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Nr. 4564 din 17.04.2025 
 

Lucrările ședintei se desfasoara la sediul Primăriei Săbăoani. 
 La sedință sunt prezenți fizic toți consilierii, cu excepția dnei Sandăr Romina-Natalia, 
dnii Ursache Gheorghe, Pal Florențiu, Gal Flavian și Dumea Daniel care participă online. La 
ședintă mai participă  dna secretar general Robu Maricica. 
 Dl presedinte deschide lucrările sedintei și supune la vot procesul verbal al sedintei 
Consiliului local din data de 26.03.2025, care este aprobat de toti consilierii prezenți. Dl 
Cobzaru Eugen propune amânarea ședinței deoarece dl primar lipseste. Dl președinte supune 
la vot propunerea dlui Cobzaru care este respinsă de toti consilierii prezenti care se abtin iar 
dnii Cobzaru Eugen, Ghergut Jan și Diac Marcel sunt de acord. In continuare dl președinte 
supune la vot ordinea de zi  care este aprobată de toti consilierii prezenți, cu exceptia  dlor 
Cobzaru Eugen și Diac Marcel care se abtin. 

In continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind aprobarea contului de executie al bugetului local al Comunei Săbăoani, pentru 
trimestrul I al anului 2025”. Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl președinte 
supune  la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia 
dlor  Cobzaru Eugen, Ghergut Jan și Diac Marcel. 

 In continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Programului anual pentru acordarea de finanţări nerambursabile din 
bugetul local al comunei Săbăoani, alocate pentru activităţi nonprofit de interes local 
pentru anul 2025”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Cobzaru Eugen întreabă pentru ce 
activități sportive se alocă cei 60.000 lei. Totodată, dl Cobzaru nu dorește să facă parte din 
comisia de solutionare a contestațiilor. Dl președinte îl propune pe dl Robu Iosif  în locul dlui 
Cobzaru Eugen, propunere cu care sunt de acord toti consilierii prezenți. Nemaifiind discuții 
dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul propus de el, care 
este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Cobzaru Eugen, Ghergut Jan și Diac 
Marcel care se abțin, motivat de faptul că nu sunt specificate proiectele  pentru care se vor aloca 
sumele prevăzute în Anexa nr. 1.  

In continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind alocarea unor fonduri din bugetul local pe anul 2025 pentru organizarea 
hramului  bisericii ”Sf. Iosif Muncitorul” din Săbăoani”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl 



Ciobanu Mircea întreabă de ce nu se aloca fonduri din bugetul local pentru toate bisericile din 
comuna, pentru organizarea hramurilor . Dl Robu Iosif considera că ar trebui să se aloce aceeasi 
sumă pentru fiecare biserică. Dl Cobzaru Eugen considera ca ar fi nevoie de un deviz în spatele 
acestui proiect.  Dl Robu Iosif dorește ca în următoarea ședință dl primar să informeze în ceea 
ce privește ofertele pentru Ziua Comunei. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot 
proiectul de hotărâre care este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Cobzaru 
Eugen, Ghergut Jan și Diac Marcel care se abțin. 

In continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Săbăoani să voteze în 
Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMȚ”, în 
numele și pe seama Consiliului Local al Comunei Săbăoani”. Comisiile prezintă rapoartele. 
Nu au loc discutii. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toti 
consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Cobzaru Eugen, Ghergut Jan și Diac Marcel care se abțin. 

In continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind amenajarea de parcări în zona Bisericii Sfântul Iosif Muncitorul, str. Luceafărului, 
comuna Săbăoani”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Cobzaru Eugen este nemultumit de raportul 
de specialitate la acest proiect. Dl președinte Ciobanu Petrică-Paul spune că proiectul propus este 
prins în Lista de investiții si nu este necesară emiterea unei hotărâri în acest sens. Dl președinte 
supune la vot proiectul de hotărâre care este respins de toti consilierii prezenți care se abtin motivat 
de faptul ca proiectul se regăsește deja în lista de investiții, cu exceptia dlor Cobzaru Eugen, 
Gherguț Jan, Diac Marcel, Ciobanu Mircea, Cobzaru Dan Petru și Cobzariu Teotim Gabriel care 
sunt de acord. 

In continuare se trece la analiza punctului 6 de pe ordinea de zi: ”Informări, discuții, 
diverse”. 

Dl Cobzaru Eugen solicită informatii privind condițiile în care SC Marcel SRL a ocupat 
pășunea din vale, cu baloți de paie. Dl Robu Iosif propune ca la următoarea ședință să vina un 
reprezentat al SC Marcel SRL să informeze și să solicite aprobare, pentru ocuparea suprafetei 
respective. 

Dupa aceasta, dl presedinte verifica grupul de WhatsApp al Consiliului local pentru a 
consemna voturile consilierilor care au participat online, iar în urma acestei consultări 
consemnează voturile acestora, dupa cum urmeaza: 

1. Dna Sandăr Romina-Natalia este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi, 
proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi nr. 1, 2, 3, 4 iar la punctul nr. 5 se abține. 

2.  Dl Ursache Gheorghe este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi, proiectele de 
hotărâre de pe ordinea de zi nr. 1, 2, 3, 4 iar la punctul nr. 5 se abține. 

3.  Dl Pal Florențiu este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi, proiectele de hotărâre 
de pe ordinea de zi nr. 1, 2, 3, 4 iar la punctul nr. 5 se abține. 

4.  Dl Gal Flavian este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi, proiectele de hotărâre 
de pe ordinea de zi nr. 1, 2, 3, 4 iar la punctul nr. 5 se abține. 

5. Dl Dumea Daniel este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și proiectele de 
hotărâre de pe ordinea de zi. 

Nemaifiind discuții dl președinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care 
am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de 
sedintă pe luna aprilie 2025. 

 
 Secretar general,                        Președinte de ședință, 

               Robu Maricica                               Consilier, 
                                                                                                                Ciobanu Petrică-Paul 

 
 


